Calcule
457 x 3 sans poser




Calcul Rusé A

MULTIDLIED ENLICNE

Astuce :

Il faut utiliser la propriété de distributivité de la multiplication.

Exemple :
457 x 3 = ? 457 x3=400x 3 +50x 3 + 7 x 3
457 x 3=1200 + 150 + 21
457 x 3 =1 371
Calcul Ruse )
Calculs Calculs en ligne Réponses
896 x7=?
475 x 6 =7?

4583x9=7?




A photocopier série 1

ob Calcul Rusé LoR
OA ( Tj
oPA 5
ONA MULTIDPLIEDR EN LICNE Q(QV/
Calculs Calculs en ligne Réponses
73x8=?
248 x5 =7?
467 x 7 =?
674 x4 =72
723 x9=7?
ob Calcul Rusé Lo
OA @z)}
ONA MULTIPLIER EN LIENE )
Calculs Calculs en ligne Réponses
73 x8=7?
248 x5 =7?
467 x7 =7?
674 x4=?
723 x9:=7?




A photocopier série 2

ob Calcul Rusé LoR
oPA 5
ONA MULTIDPLIEDR EN LICNE E(Qv/
Calculs Calculs en ligne Réponses
59 x7=7?
274 x 8 =72
392 x6=?
545 x5 =7?
608 x9=2?
oD Calcul Rusé e
OA @z)}
OPA TK\
ONA MULTIPLIER EN LICNE C,(&”/
Calculs Calculs en ligne Réponses
59 x7=7?
274 x 8 =7?
392 x6=?
545 x5 =7?
608 x9=7?




